
https://nrat.ukrintei.ua/en/vtrata-akademichnoyi-riznomanitnosti-chomu-straz
hdayut-mova-ta-literatura/

ВТРАТА АКАДЕМІЧНОЇ РІЗНОМАНІТНОСТІ: ЧОМУ
СТРАЖДАЮТЬ МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Патріка  Джека
«Скорочення  робочих  місць  у  Великій  Британії  найбільше  зачіпають
викладачів  англійської  та  сучасних  мов».

У ній автор аналізує новітні дані щодо скорочення академічного персоналу
та  наочно  демонструє,  що  найбільш  уразливими  є  саме  гуманітарні
дисципліни. Кількість викладачів англійської мови та літератури, а також
сучасних мов у британських університетах знизилася до рекордно низького
рівня: скорочення склало майже 7 % та має системний характер. Причому
скорочення  у  гуманітарній  сфері  університетів  тривають  декілька  років
поспіль,  але  нинішня  ситуація,  на  переконання  Патріка,  є  свідченням
серйозної  структурної  кризи.  Закриття  освітніх  програм  або  зменшення
їхнього обсягу формує так званий «порочний цикл»:  зниження кількості
студентів  призводить  до  подальших  скорочень  персоналу,  що,  у  свою
чергу, ще більше зменшує можливості викладання цих дисциплін та інтерес
до них.  Зменшення кількості фахівців у галузі мов і  літератури означає
поступову втрату експертного потенціалу, який є важливим для розвитку
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міжкультурної комунікації, гуманітарних досліджень і суспільного діалогу.
Йдеться не лише про кадрові зміни, а про звуження інтелектуального та
культурного спектра університетської освіти як такої.  Серед причин цієї
ситуації — фінансовий тиск на університети, зміни у попиті з боку студентів,
більш  широкі  соціальні  тенденції,  що  впливають  на  вибір  освітніх
траєкторій. У результаті гуманітарні дисципліни дедалі частіше опиняються
у менш вигідному становищі порівняно з іншими галузями знань. Тому є
підстави говорити, що  скорочення викладачів у сфері англійської мови та
сучасних мов є індикатором більш глибоких трансформацій у системі вищої
освіти  Великої  Британії,  внаслідок  яких  відбувається  поступова  втрата
академічної різноманітності, що ставить під сумнів здатність університетів
забезпечувати комплексну підготовку фахівців.
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